



RAZŠIRJENI PROGRAM OSNOVNE ŠOLE ŽUŽEMBERK

za učence od 1. do 4. razreda PŠ Šmihel

PONUDBA za šol. leto 2024/25

Z razširjenim programom ponujamo učencem nabor dejavnosti, s katerimi bodo lahko tekom šolskega leta razvijali svoja močna področja, interese in spretnosti.

Poleg tega jim organiziramo tudi vsebine, ki ponujajo utrjevanja učnih vsebin in jutranje ali popoldansko varstvo, ki je obogateno z načrtno oblikovanimi dejavnostmi.

V nadaljevanju so predstavljene posamezne dejavnosti, ki zastopajo tri področja razširjenega programa, kot jih prikazuje spodnja slika.



Ravnateljica:
Mija Penca Vehovec, prof.

PRIJAVE NA DEJAVNOSTI za šol. leto 2024/25

Prijave na dejavnosti RaP bodo letos v celoti izvedene preko eAsistenta (za starše). Ko bodo prijave odprte, boste za vsakega svojega otroka videli vse dejavnosti, ki so glede na njegov razred v prihodnjem šolskem letu zanj ponujene.

Dejavnosti, ki že imajo znan termin, bodo naštetje po dnevih in urah, ko se izvajajo. Dejavnosti, ki pa še nimajo znanega termina, bodo samo naštetje spodaj (na dnu obrazca).

Primer prijavnice za starše iz eAsistentove baze pomoči:

Izbirni postopek - Prijavnica

ZA NASLEDNJE ŠOLSKO LETO

PRIJAVE ODPRTE DO SRE, 22. 05. 2024

Izmed teh dejavnosti izberite, kaj bo otrok obiskoval.

Izberite dejavnosti, ki jih bo vaš otrok obiskoval

Ponedeljek

<input checked="" type="checkbox"/> 7. Ura, Individualni športi Prijava velja za vse termine te dejavnosti.	Opis
<input checked="" type="checkbox"/> 0. Ura, Zbujam se v nov dan	Opis

Torek

<input checked="" type="checkbox"/> 7. Ura, Pomagam svetu	Opis
<input checked="" type="checkbox"/> 0. Ura, Zbujam se v nov dan	Opis

Sreda

<input checked="" type="checkbox"/> 0. Ura, Zbujam se v nov dan	Opis
---	------

Četrtek

<input checked="" type="checkbox"/> 8. Ura, Individualni športi Prijava velja za vse termine te dejavnosti.	Opis
<input checked="" type="checkbox"/> 7. Ura, Pomagam svetu	Opis
<input checked="" type="checkbox"/> 0. Ura, Zbujam se v nov dan	Opis

V primeru, da se katera od ponujenih dejavnosti nato v šol. letu 2024/25 ne bo izvajala, vas bodo o tem obvestili razredniki. Ravno tako boste s strani razrednikov (ali šole) obveščeni o kakršnihkoli spremembah, ki bi se utegnile zgoditi do začetka novega šolskega leta (npr. menjava mentorja dejavnosti, nova dejavnost ipd.). V začetku novega šolskega leta bodo mogoče tudi spremembe izbir in nove prijave k dejavnostim, ki se bodo izvajale (v kolikor to ne vpliva na urnik in obstoj skupine).

Kazalo

OTROŠKI PEVSKI ZBOR 1 in 2 (1. in 2. r.; 35 ur ter 3. in 4. r.; 35 ur; RaP)	4
DOBRO SE POČUTIM (1.–4. r.; RaP)	4
VZGOJA ZA ZDRAVO ŽIVLJENJE (1.–4. r.; 35 ur)	5
Varstvo pred poukom in po pouku: JUTRANJČEK IN POPOLDANČEK	6
DEJAVNOSTI UČNE POMOČI IN NADGRADNJE ZNANJA	8
DEJAVNOSTI ZUNANJIH IZVAJALCEV	9

OTROŠKI PEVSKI ZBOR 1 in 2 (1. in 2. r.; 35 ur ter 3. in 4. r.; 35 ur; RaP)



Ali rad poješ in uživaš v glasbi?

Če je petje tvoja strast, te vabimo, da se nam pridružiš v otroškem pevskem zboru. Učimo se petja z osnovami vokalne tehnike, kar ne le izboljšuje tvoje petje, ampak posredno vpliva tudi na boljšo telesno držo in jasnejši govor. Poleg tega bomo skupaj odkrivali slovenske ljudske in umetne pesmi, ki predstavljajo bogato kulturno dediščino našega naroda. Radi prisluhnemo tudi interesom pevcev in izbiramo pesmi, ki so vam ljube ter s tem omogočimo resnično izražanje vašega talenta. Udeležujemo se pevskih revij ter nastopamo na številnih šolskih prireditvah, kjer lahko pokažeš svoje pevske spretnosti. Ne skrbi, če ti nastopanje dela težave - pri nas boš našel/a podporo in možnost razvijanja svojih pevskih sposobnosti v sproščenem okolju, na pevskih vajah pa ne bo manjkalo zabave in druženja s prijatelji.

Vabljen v našo pevsko družbo, kjer lahko tvoj glas odkrije nove poti!

Mentorica: Nina Banovec

DOBRO SE POČUTIM (1.–4. r.; RaP)



Izvajali bomo aktivnosti, s katerimi bomo razvijali in spodbujali:

- gibanje za dobro počutje, umirjanje in sprostitev (socialne igre),
- gibanje za boljšo gibalno učinkovitost (športne igre),
- ustvarjanje z gibanjem (dramatizacija, ustvarjalni ples),
- higiena (umivanje rok),
- različne načine prehranjevanja in kulturo prehranjevanja (zdrava prehrana, medeni teden, pogrinjek).

Mentorica: Anja Rojc

VZGOJA ZA ZDRAVO ŽIVLJENJE (1.–4. r.; 35 ur)



Izvajali bomo aktivnosti, s katerimi bomo razvijali in spodbujali:

- gibanje za dobro počutje, umirjanje in sprostitev (socialne igre, meditacija in vizualizacija za otroke),
- gibanje za boljšo gibalno učinkovitost (športne igre),
- higiena (umivanje rok),
- telesno in duševno zdravje ter počitek (meditacijske zgodbe),
- skrb za lastno varnost in varnost drugih (prva pomoč),
- varna mobilnost (vsebine prometa).

Mentorica: Marjeta Zore

Varstvo pred poukom in po pouku: JUTRANJČEK IN POPOLDANČEK

za učence od 1. do 4. razreda

šol. leto 2024/25

Učenci, ki zjutraj do začetka pouka ali po pouku do prevoza/prihoda staršev potrebujejo varstvo, se za čas bivanja v šoli izven rednega pouka vključijo v eno izmed ponujenih dejavnosti za svoj razred.

Dejavnosti, v katere se vključujejo, so predvidene kot zaključene celote z vmesnim 5-minutnim odmorom. V času odmora učenci prehajajo iz ene dejavnosti na drugo in odhajajo domov (po pouku) oz. prihajajo v šolo (pred poukom).

V nadaljevanju je predstavljena shema dejavnosti, ki predstavlja različico »podaljšanega bivanja«. Poleg dejavnosti, ki so predstavljene v tej shemi in pomenijo organizirano in osmišljeno obliko varstva za učence, ki so v šoli izven rednega pouka, lahko istočasno potekajo še druge dejavnosti, ki ste jih poznali kot »krožke oz. interesne dejavnosti« (npr. pevski zbor ipd.). Tisti, ki so izbrali neko dejavnost, npr. pevski zbor, odidejo na dejavnost, ostali pa ostanejo v dejavnosti v okviru varstva oz. »podaljšanega bivanja«.

Starši prijavite svoje otroke na dejavnosti Popoldnačka do ure, ko bodo odšli domov. V Jutranjčka pa jih prijavite od ure prihoda dalje.

Primer:

Učenec 1. r., ki ga starši pridejo iskat ob 14.30, in pripeljejo ob 6.45.

➤ Prijavljen je na (v okviru Popoldnačka):

- Popoldanček 1: Bonton pri jedi (12.10 – 12.55)
- Popoldanček 2: Igramo se (13.00 – 13.45)
- Popoldanček 3: Rad bi znal (13.50 – 14.35)
- nadaljujete s prijavo na dejavnosti do ure, ko otroka prevzamete

➤ Prijavljen na (v okviru Jutranjčka):

- otrok ne pride ob 6.00, ampak kasneje, ob 6.45
- Jutranjček 2: Ustvarjam (6.50 – 7.35)
- Jutranjček 3: Telovadim (7.40 – 8.15)

Zbiranje prijav bo potekalo elektronsko, za prihodnje šolsko leto prvič preko eAsistenta za vse dejavnosti RaP (primer prijavnega obrazca na strani 2).

Izvajanje teh dveh dejavnosti na PŠ Šmihel bo odvisno od prijav učencev in morebitnih sprememb v usmeritvah MVI, ki bi jih še utegnili dobiti.

Shema dejavnosti

termin	dejavnost	vsebina
JUTRANJČEK		
6:00-6:45	Pogovarjam se	Vikend dogodki, načrtovanje dela dneva, znamo prisluhniti drug drugemu, pogovor o konfliktnih situacijah (učenje tehnik soočenja s primeri), zdravo in varno okolje, bogatenje izražanja in pojasnjevanja občutkov, kakovostno preživljanje prostega časa
6:50-7:35	Ustvarjam	Namizne igre, ustvarjanje z lego kockami, likovno ustvarjanje, učenje novih petih pesmi in igranje na orffove instrumente, zbiralne akcije, vsebine razpisanih natečajev
7:40-8:15	Telovadim	Elementarne igre, teki, štafetne igre, gimnastične vaje, športne igre, vaje za koordinacijo, moč in vztrajnost
POPOLDANČEK		
12:50-13:35	Bonton pri jedi	Pri dejavnosti bodo učenci spoznavali zdrav način življenja. Navajali se bodo na raznoliko prehrano in razvijali spoštovanje do pripravljenih obrokov. Raziskovali bodo lokalno pridelano prehrano in ugotavljali, kakšna hranila se nahajajo v njej. Naučili se bodo uporabljati jedilni pribor in poskrbeli bodo, da za seboj pustijo čist prostor.
13:40-14:25	Igramo se	Dejavnost je namenjena sprostitvi in razvijanju socialnih veščin med učenci. Spoznali bodo raznolike družabne igre, se naučili rajalnih in socialnih iger. Obujali bomo igre naših babic in dedkov, se spoznali s čuječnostjo in meditacijo za otroke.
14:30-15:15	Rad bi znal	Učenci bodo poglobljali in utrjevali znanje, ki so ga pridobili pri rednem pouku. Dokončali bodo naloge, ki jih niso uspeli narediti v dopoldanskem času. Z različnimi dejavnostmi in nalogami bomo spodbujali fino in grobo motoriko, razvijanje besedišča, logično razmišljanje in reševanje problemskih nalog.
15:20-16:00	Ustvarjalni in radovedni	Pri dejavnosti bodo otroci likovno ustvarjali z različnimi materiali. Spoznavali in raziskovali bodo različne zakonitosti v naravi. Raziskovali bodo kulturne in naravne značilnosti domačega kraja ter stare šege in običaje.

DEJAVNOSTI UČNE POMOČI IN NADGRADNJE ZNANJA

Učenci, ki potrebujejo dodatno razlago ali vaje ter tisti, ki želijo nadgraditi svoje znanje, se lahko vključijo v prenovljene oblike dopolnilnega in dodatnega pouka ali individualne in skupinske pomoči.

1. Kot nadgradnja znanja se bodo izvajale ure dejavnosti **Reši, saj znaš**.

2. Kot dejavnosti učne pomoči pa se bodo izvajale ure:

- **Učim se učiti**
- **SOS (»ISP«)**

Dejavnosti učne pomoči in nadgradnje znanja bodo potekale pred poukom ali po pouku. Učenci, ki te dejavnosti potrebujejo, jih obiskujejo, tudi če istočasno poteka druga izbrana dejavnost razširjenega programa (»krožek«). Učenci se bodo v dejavnosti učne pomoči in nadgradnje znanja vključevali na predlog razrednika in učečih učiteljev. Obiskovanje bomo urejali v začetku šolskega leta 2024/25 in tudi tekom šolskega leta, če se bo pokazala potreba.

DEJAVNOSTI ZUNANJIH IZVAJALCEV

ŠAH (ga. Neva Čopi) in ČEBELARSKI KROŽEK (g. Miha Potočar)



ŠAH se bo odvijal v popoldanskem času na matični šoli OŠ Žužemberk, ČEBELARSKI KROŽEK pa bo potekal na PŠ Dvor. Vsebino in cilje programov bosta predvidoma predstavila mentorja (Neva Čopi in Miha Potočar) ob prijavi učencev na začetku šolskega leta.